Zaddbad Produkey jno Handlowo Uslugowy
OG- 111 lowiesy, Chiojnptn Z3A
el (0-46) 831 73 31, fax KA 1d 29
www. hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do sumochodu:

VOLYVO SV SH
(A
Nr katalogowy V/014

KARTA GWARANCYJNA

Wirnnki pwaraneyjne i postgpowanic relklamacyjne

| Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwepo wyrobu w okresic 12 miesieey
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkeji, w terminie I 4-dniowym.

» Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

i Nie podlega reklamacii gwarancy jnej zacsep ulowy, kldreso uszkodzenie
nastgpito:
a1 wskutek wypadku,
by wskulek nieprzestrzegania zasnd praw e lowe] obs i e b (EHm L |y 0 pu vt

podanych w instrukeji.

4 Karta g#ﬁll'ﬂlw}{iml hez daty le‘?.l:l.hl'.-ty : |‘}i:.‘.:.:;-*1,'-.‘l '{lah'”ll Lk swpnrsatob il meoiiu pau e,

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamac)!.
5 W skutek nic prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do lolownntn prayczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

/aczep moze by¢ zamontowany i cksploatowany w samochodzie, ktory posiada
windciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktare nastepuje podinezenie
FAL f'.'ill.i,

| lementy te nic moga by¢ uszkodzone mechanicznie anl puprzez dzialanie korozj

WARINKI EKSPLOATACH

Zaczep posindn tbHezke znnmionowi obowlgzujaca uzytkownika w zakresic
praw (dloWERo | ey pIEezncgl obeigzenia.

5 R = 1600 kg D~ 891 KN

)

J ."'1 r.?";"W h H

W cziste calep ekaplontacji nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzy mywac

w nalezytym stanic technicznym (whasciwie dokrgeone elementy zlaczone, caltosc
konstrukeji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ pelaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlgczem

o odpowiednie wytrzymalogei (lancuch, Timka 2 rapigeiemy).

UWAGA

Uszkodzenia mechanigznt Zagac il Pl o np, wowyntku nage i, zaczepienta
przeszkode, wykluezajh dnlssi gloaplantig g 2ncsepu

Uszkodzony zaczep kuluwy e ning o nuprawiany.

Sprawdzi¢ sruby MoeHREeE s sey Filowy po okolo 100G Km przebiegu cksploatacil
Nacisk pionowy nin kulg Zhczepu e moze g rekroczye 75 ki

Po zamontowanln zaczepu lkulowego nulely dolkonad
przepglydu nn i)l dingnostycznej!
data sprzedazy ...

T TE] POJ sevversesermmansverressnsanriyeintss

S pll.n|ll|-.u1l |
-t Fith

precapl spracdawey.

| €20%94/20%0987"00



http://magfarkop.ru

Sruba M10x35-8.8 - Bolt
Podki. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer

Nakretka M10; Nut
Podki. sprp2 10,2 Spring Washer
Fodkil ok pow. 10,5, Plain Washer

Pht. 1 g

Pkt 1

Sruba M 8x30-8.8; Bolf
Fodkt. spreZ. 8,2 Spring Washer
Podki. okr. pow. 8.4 Plain Washer

Pkt 2

Pkt 3

Nakrethka M12 : Nut
Podkl sprez. 12,2 Spring Washer
Podkl okr. 13 Plain Washer

/} s

Pkt. 2/ Pkt 3.

-~ :
.-r""r' ,.-"".'J

Sruba M10x35-8.8 Bolf

Pkt. 4 Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Nakrgtka M10,; Nut
Fodkl. sprez. 10,2 Spring Washer

1) 8 « Dlal 7 V & W a7 & $T22
Podki. ok pow. 10,5 | Plain Washer & M%‘%ﬁﬁh Ty

Po-11H Kowiesy, Chojnata 23 A
lel FAH G B30 73 51

Sruba M12x70-8.8 ; Bolt

Nr katalogowy Marka

Vio14 Volvo V50, S40 od 2004 - >



http://magfarkop.ru

